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Ocpatixég Evotnreq:
e Baowéc €vvoleg OTIC TUPAUETEIXEC XAUTOAES.
e Myjxog 16&0ou xoumOANG.

o Avamapopeterion xoumdAng.

ITegieybueva
1 Aoxnosig

2 Evdewxtixég Aboesig Aoxroeswy

1 Aoxnosig
1. Etvow n y(t) = (¢, 1) napapérpnon e noapofordc y = 2?;

2. Bpelte nopayetproelc 1oV oxOhoLYOY XOUTUAOY GTIUNG

(1) y2 —.T2 = 17



2 2

(i) T+ % =1.
3. Beelte Tic xopteciavég e€lomaElc TwV axOAoUIwY TUPUUETENUEVDY XAUTUAGDY :

(i) v(t) = (cos®t,sin’t),
(i) () = (', t?).

4. TrnoloyloTe Ta €QATTOUEVO SLUVOCUOTA TWV XUUTUAGY TNg ‘Aoxnong 3.

5. Na unoloyicete to prxog t6lou g Aoyapidnknig oneipag
~v(t) = <ekt cost, e sin t)
omou k etvon pior un undevixt| otodepd, pe onueio exxivione to onueio v(0) = (1,0).

6. Av~y: (a,b) = R™ eivon mopapetonr| xouniAn e otadepd pétpo, deite 6t () - y(t) =0,
v xde t € (a,b).

7. YTrnohoylote to prfixoc t6&ou g crucoebolc y(t) = (t,cosht) pe onuelo exxivnone to
(0,1).

8. Acigte 6Tt o1 axdrovidec xopumdAeg elvon povadiotag ToyLTNToC

() v = (3 +02230 - 02 %),

(i) v(t) = (% cost,1 —sint, —2 cost).
9. Ye autiyv TV doxnon xaielote vo anodeilete 6T ) evlela eivar n ovvToudTepPn KauTUAn TOU
ourdéer 6vo 0olévta onpeia. Eotw p xan g o 600 onuela, €0Tw v plor xaUTOAN TOU BLEpyETU

ond aupdrepa o onpela, xau ag utodéooupe 6t y(a) = p xu y(b) = ¢, 6mov a < b. AciZte
OTL, €av U €val TUYOV povadtaio dldvuoua, TOTE

Fou< Al
X0l CUUTIERAVETE OTL
b
-9 -us [ il
a

odpvovtoc u = (¢ — p)/|lg — pl|, Sellte bt To prfxog Tou TUALATOS TNE ¥ HETAEY TV P X ¢
€yl Wixog TouldyloTtov (oo ue v evdeloxt| andotoon ||g — pl|.


https://en.wikipedia.org/wiki/Catenary

10. Ilolec amd Tic mopaxdte efval XUVOVIXEC ;

(i) v(t) = (cos®t,sin?t), teR.
(if) H {Buot xopmiAn 6nwe oto (1) ahhd e 0 < t < 7/2.

(iii) v(t) = (t,cosht), teR.

Beeite avanapayetprioeic povadlodag ToryOTNTIC VLol TIG XOVOVIXES XOUTIUAES.

11. AeiEte 6 o1 mapopetpixée xapmohes () = (¢, %) xou 5(t) = (2, 1°) elvon napopetphoeis
e mopoPBorfc y = 22, Ebvor 1 7 var ebvon avamopapétonon e v ;

12 (Tovhog 2021). Abveton hefo xaumiodn v: R — R? dote ||¥()]] = €f, yi x&de t € R.
Bpeite ouvdptnom ¢ wote 3(t) = v (¢(t)) va etvor avamapapétenon uovodiatog toybTnTes e
7.

13. Aciéte 6t
(i) Eav ¥ elvan plar avomopauétenon o xaumding v, TOTe 1 elvan oavamapoétenon e 3.

(ii) Eoav 7 eivon yior avomopauétenon e 7y xat 4y Lo VOapopéTenon e 7, TOte 1 4 elvou
OVATORAUUETENTT TNS 7.



2  Evdoewtixég Adosic Aoxnoswy

1. H v 8ev anotehel nopapétenon e mopaforfc ool mapopeted wévo 1o { (z,2?%) |z > 0}.
HopatnehoTe duwe 6Tt amotehel Tapapétenon TAketoc tTne mopaBorfc y = x2.

2. (i) Mo nopopétenon etvon 1 ¥(t) (o, tand) A evodhdoctind y(t) = (sinh¢, cosht).

(i) Mo mapopétenon eivan 1 y(t) = (2cost, 3sint).

3. (i) Ava = cos?t > 0 xow y = sin?¢ > 0, t6te mopatneolue 6Tt T +y = 1, cuvenhe
xapteotovy| elowon tne doveloag mopaueTEAC XaumOANG ebvan nz +y — 1 = 0 vy
z,y > 0.

(ii) Avz=e'>0=t=logz yiox > 0 xou y = t2, dpa n {ntoluevn xapteciov eiicwon
etvar n y = (log 1:)2 v z > 0.

4. (i) A(t) = (—sin(2t),sin(2t)).
(i) 4(t) = (€, 2t).

5. Eyoupe 6t 4(t) = (e (kcost —sint), e (ksint + cost)), ouvenag woylel oL
o t W
— [wldu= [ e Vi (1)
0 0
6. Av oyle 6 ||[y(t)|| = a otadepd yio xdde t € (a,b), tétE Exouue 6Tl
1917 = 7(8) - (#) = a = 3(t) - () + () - 3(t) = 0= 4(t) - 4(t) = 0, Vi € (a,b).
7. "Eyouvye 6t 4(t) = (1,sinh t) cuvende woylel 6Tt
t
= / |7 (w)|| du = sinh¢.

0

8.



9. Av u elvon povadiaio otadepd didvuoua tou R™, yenowonoote tnv aviootnta Cauchy-
Schwartz yia o StovOoopoto (t), u xou xatdmy OAOXANEOOTE TNV TEoXE(nTOUcH OYEoT), dEdO-
uévou 6Tl u ebvan oTtadepd.

10. (i) Agob 4(t) = (—sin(2t),sin(2t)), t6te yio t = 0 ebvon cagéc bt 4(0) = (0,0), dpa
1 v 0ev ebvan xovoviny.

(ii) Agol (t) = (—sin(2t),sin(2t)), wote yia t € (0,F) éyouue 6t y(t) # 0, cuvende

GTO OLAGTNUA (0, %) Ny €van xavovixy. Oewp®dvToc To Pfixog T6€ou Tng v Ue onuelo

exxivnonc 10 v (5) = (3, 3) éyouue 6t

s(t) = ﬁ 15 (w)]] du = \f -cos(2t) = p(s) =t = arccos(v/2s).

Yuvenmg €youde OTL 1 xoUmOAN 7y © @ elvan yior avamopaUéTenoT povadlotag taydTnTag
™me .
(ili) Etvon copée 6t m y ebvon xavovix. And tnv ‘Aoxnon 7 éyouue 6Tt To urixog t6Eou tng
v e onueio exxivnone to (0,1) woltou pe s(t) = sinht = et—27@*t ‘Etot éyoupe 6t
t_ ot
2

Emouéveg 1 7y o ¢ elvon puor avamopae tenor povadlodag ToyUTnTog e .

:>th—236"/—1:0:><;>(3):tzlog(s+ 32+1>.

11. H v ebvan xavovir) xoumOAn. I'vewpeilouye oti avomapopétenon xavovixnc xoumding eivo
XAVOVIXT), CUVETAOC 1) ¥ OEV UTOREL Vot EfVaL XOVOVIXY.

12. Oewpolye 0 cuvdptnon phxous tGZou s tne v We onueio exxivione tou v(0). 'Etou
éyoupe 6T s(t) = el — 1. Av h(t) = s(t) + 1 = €f, t61e i v ¢ = Y1 = log éyouue 61
v 0 elvon avoamapaUéTenon povadlatag ToydTNTIC TG 7.

13. (i) 'Eow 7: (a,b) — R™ avomapoyuétenon me v: (a,b) — R”, dnhadf undpyer ou-
véptnon ¢: (a, b) — (a,b) 1-1, eni, helo pe ! kel bote F(£) = v 0 @(f) = y(t) =
Fop~L(t). Etot etvon cagéc dTL v ebvon avomopauétenon Tne v epapu6lovioc ToV oploud
Tre avomopopétenone yie Ty o L.

(i) ‘Botw 7: (@,b) — R™ avamagauétenon tne v: (a,b) — R™, xu éotw 4: (4,0) — R”
avomapopétenon e 7: (a,b) — R™. Anhodr undeyouv cuvapthoec ¢: (a,b) — (a,b)
wou ¥ (a,b) — (a,b), 1-1, enl, hefec pe o1, 1 elec dote F(I) = v o (f) xu
A(t) = Fou(t). Epapuélovtac Tov 0plopd TNe avamapapéTenong Yid o) GUUTEpivouue
OTL A elvon avamapaETENoN TNS .-
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